OEMA A

Ye kipdtio palag m = 10 kg, o onoio apykd npepel miveo e optloviio damedo, apyilel v otiyun
to = 0 va aokeiton otadepr opliova dovaun F pétpov 30 N, ondte to kifdTio Egkv vo oAoOai-
VEL TTOVO GTO dATESO.

O ovvtedeotg PPN oAicOnong petald kipwtiov kot damédov eivar ©=0,2 Kot 1 EXTAYLVOT TG
4 7 , m
Bapvtnrag éxet pétpo g = 10 =

A1) Na vroloyicOel 1o pétpo g tpPng mov ackeital 6To KIPMOTIO KAtd TNV 0AicOnon Tov Kabmg
KOl 1] EXLTAYVVGT TOL.

Movéoeg 6
A2) Na vtohoyieOel to €pyo g SOVaUNG Fandot,=0s gocti= 4s.

Movaodeg 6
A3) Na vroroyiofel 610 TOPATAVE® XPOVIKO SUCTNHA 1] EVEPYELR TTOV HETAPEPONKE amd TO KIPADTIO
070 TEPIPALAOV TOL HECH TOV £PYOL TNG TPIPNC.

Movaoeg 6
A4) Av 10 8Gmedo frav Aeto, 1660 Ba Frov To £pyo g SHvapne F yo 1o 1810 xpovikd StioTnpo

onrodn amd tr=0Sémgt; = 45s.

Noa cvykpivere avtd 10 £pyo pe TO pY0 OV VTOAOYIGOTE 6TO EpATUA A2.
Movaoeg 7



